

竞技·综合

曼联选帅雾里看花

范加尔是热门,吉格斯下周定去留

□据 新浪网

北京时间5月12日,兼任曼联队临时主帅的吉格斯表示,目前还没思考过自己在曼联队的未来,一旦“红魔”确定了新任主帅,他将会做出最终的决定。

范加尔成曼联新帅热门人选

前任主帅莫耶斯被解雇之后,吉格斯临时任教带队完成剩余的4场联赛,取得2胜1平1负的战绩。然而,吉格斯正面临抉择——是下赛季继续踢球?还是就此挂靴加入曼联队的教练组?“我很喜欢我们打出的攻势足球,但我还没有考虑过自己的未来,我该何去何从,我需要一段时间去思考才能做出最终的决定。”吉格斯说,“主教练的人选下周应该能确定,而我想我下周应该也能做出决定了。”

曼联本赛季卫冕失败,球队最终仅仅名列第7位,确定无缘下赛季的欧冠。目前荷兰籍主教练范加尔是曼联新帅的热门人选,来自英国媒体的消息称,曼联将在未来一周正式任命范加尔挂帅。

35岁的费迪南德告别“红魔”

北京时间13日,英超豪门曼联官方宣布,球队中后卫里奥·费迪南德正式结束了和球队的合作,在夏季转会窗正式打开后,这位效力球队12年之久的老臣将会以自由转会的方式离开。

据曼联队的声明称,费迪南德是自己做出离开球队的决定的,现



费迪南德(中)举起奖杯

年35岁的他在2002年夏天以当时创后卫球员转会纪录的2910万英镑从利兹联加盟“红魔”,在之后的多个赛季中,他为球队一共出战了454场比赛,收获了6座英超冠军奖杯,还有1座欧冠金杯。

在即将离别的时刻,费迪南德通过个人网站发表了一封感谢信。他深情地写道:“我在这里实现了很多儿时的梦想,能和那么多伟大的球员一起踢球是我的荣幸,这些日子我永远都不会忘记,我想对俱乐部的每个人说声感谢,至于未来,我现在已经作好了准备。”

相关链接 英格兰公布世界杯名单

虽然有众多年轻球员加入,但

有6位上届世界杯“元老”坐镇,三狮军团老牌劲旅的气质还在。北京时间13日,传统豪门英格兰队公布了一份新人当道的世界杯23人大名单,卡里克、迪福等老臣缺席。

在发布会上,主帅霍奇森对自己的选择给出了解释。“我当然知道选择年轻人意味着什么,你不能忽视他们为世界杯所做出的努力,请大家不要只关注年轻人的数量,因为他们的水平足够代表英格兰足球,我带他们去巴西可不是为了感受世界杯气氛的。”霍奇森说。

路透社指出,霍奇森给更多年轻人机会,但这并不意味着球队会摒弃以往所有的优秀传统,三狮军团仍然有着很强的竞争力,以这样一套阵容出战世界杯,英格兰队依然会得到对手的尊重。

在印度新德里举行的汤尤杯赛上 林丹可能让出“一单”位置

□据 新华网

中国羽毛球一哥林丹,很可能在印度新德里举行的汤尤杯赛上让出“一单”位置。近日,中国羽毛球队公布了出征汤尤杯的20人大名单,羽毛球一哥林丹将第七次出征汤尤杯。

13日,结束了在福建晋江封闭集训的中国羽毛球队返回北京。据国羽总教练李永波介绍,备受关注的中国羽毛球头号球员林丹,极有可能在本届汤尤杯上出任二号单打。

李永波在接受采访时表示,林丹的个人参赛次数和能否拿到个人的第19个世界冠军头衔已经不那么重要,重要的是林丹能继续为这个集体做出贡献。

WTA超五系列赛 罗马开战

中国金花仅剩李娜一人

□据 新华网

北京时间13日,WTA超五系列赛意大利电信杯在罗马展开女单首轮争夺,来自天津网球队的彭帅和张帅均出师不利,首轮即遭淘汰。

首轮比赛,彭帅的对手是美国选手勒普琴科。第一盘比赛,彭帅状态低迷,勒普琴科以6:1先胜一盘。第二盘比赛,彭帅的状态依然没有改善,以0:6输了,总比分0:2不敌对手,止步首轮。

张帅首轮对手是来自美国的戴维斯,首盘比赛双方进行得比较激烈,张帅以4:6先输一盘。次盘比赛呈现一边倒,6:0,戴维斯就此锁定胜局,张帅无奈止步首轮。至此,本届赛事女单赛场只剩下首轮轮空的赛会二号种子李娜一棵独苗。

晚报 查号台 吃喝玩乐衣食住行寻医问药 找啥啥都有 生活好帮手 权威主流媒体 洛阳市发行量最大 每期15万份 覆盖洛阳九县(市)六区 影响洛阳近700万人